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        令和４年３月三田市教育委員会定例会会議録 

〇開催日及び場所 

 

 

〇議事日程 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇会議に出席した

委員（５名） 

 

 

〇説明のため出席

した者（９名） 

 

 

 

 

〇代表学校長 

（２名） 

 

 

〇会議に関係した

事務局員（1 名） 

 

 

 

〇会議録署名委員 

 

 

 

令和４年３月２４日（木）午後１時００分開会 午後２時２０分閉

会  

三田市役所 南分館 ６０１会議室 

 

日 程 第 １ 開会 

日 程 第 ２ 前回会議録の報告、承認 

日 程 第 ３ 会議録署名委員指名 

日 程 第 ４ 会期の決定 

日 程 第 ５ 教育長の報告 

日 程 第 ６ 議事  議案第１０号から第１７号 

日 程 第 ７ 協議及び報告事項  協議第３号 

報告第５号から第７号 

日 程 第 ８ その他  

 

  

 

１番 鹿 嶽 昌 功 ２番 大 野 裕 己 

３番 三 木 尚 美 ４番 中 上 之 仁 

５番 中 野 文 雄   

       

学 校 教 育 部 長 松 下 修 学 校 教 育 部 次 長 外 岡 明 文 

教 育 総 務 課 長 浅 野 晋 司 学 校 教 育 課 長 山 本 直 也   

教 育 支 援 課 長 山 口 貴 久 教 育 研 修 所 長 小 山 恵 介 

学 校 給 食 課 長 廣 瀬 敏 彦 教育総務課担当課長 上 野  樹 

文化スポーツ課長 横 溝 朋 之   

    

中学校校長会代表  大 野 正 人 

小学校校長会代表  木 久  整 

 

 

教 育 総 務 課 鈴木さやか 

  

  

  

 

教 育 長 鹿 嶽 昌 功 

  

教 育 委 員 三 木 尚 美 
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〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

 

 

〇教育委員 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

 

〇教育委員 

 

 

〇教育総務課長 

（浅野 晋司） 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

 

〇教育長 

  

 

日程第１  開   会 

 

ただいまから令和４年３月第２７７回三田市教育委員会定例会を

開会いたします。 

本日の議案第１０号「職員の分限処分について」は特定の個人の

情報を含んでいるため、非公開とし、全ての議事・報告が終了した後に

審議したいと考えますが、いかがでしょうか。 

 

 

（異議なし） 

 

 

ありがとうございます。それでは議案第１０号は非公開としまし

て、全ての議事終了後に審議したいと思います。 

 

 

       日程第２ 前回会議録の報告、承認 

 

それでは前回会議録の報告を事務局よりお願いします。 

 

 

(令和４年２月２５日教育委員会定例会会議録により説明) 

 

 

事務局から説明がありました会議録について、何かご質問はござ

いませんでしょうか。  

なければ、このように承認させていただきます。 

 

 

日程第３  会議録署名委員指名  

 

それでは、会議録署名委員指名に移ります。 

 会議録署名委員は、３番 三 木 尚 美 委員にお願いします。 

 

 

日程第４  会 期 の 決 定 

 

会期は本日一日、令和４年３月２４日木曜日午後１時００分開会
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（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

といたします。 

 

  

日程第５  教 育 長 の 報 告 

   

 今年度最後の定例会となりました。教育委員の皆さんには 1 年

間お世話になり、ありがとうございました。 

今年度も新型コロナウイルス感染対策に明け暮れた 1 年であり

ましたが、一昨年のような未知のウイルスに対する先の見えな

い対応ではなく、その実態が分かってくる中で、学校という子

どもたちが集団で学ぶ場所での対策が見えてきたと感じていま

す。 

３月２２日より、兵庫県を含め全国でのまん延防止等重点措置

が解除されました。今後も「学校に持ち込まない、広げない」

ことを基本に、感染対策に万全を期してまいります。 

本日は小学校の卒業式です。１８日に幼稚園は修了しています

が、明日で今年度の小・中・特別支援学校は修了します。春休

みの間、まん延防止も解除されたことで人々の交流が盛んにな

ると思いますが、保護者の皆さんへも感染拡大に留意した行動

をお願いしております。 

４月には、すべての学校で全員そろって新年度がスタートでき

るよう準備してまいります。 

それでは、前回の定例会以降の活動について報告いたします

が、今月は議会開会中であり議会関係が主なものです。 

 

１）令和４年３月三田市議会定例会(第３６５回) 

２月１７日に開会した３月議会ですが、３月８日に令和３年度

の補正予算が議決されるとともに、国の補正予算により前倒し

実施となりました、けやき台中学校等の学校施設整備の追加補

正提案とその説明を行いました。また、９日、１０日の一般質

問では各会派代表による質問でしたが、６会派中５会派から教

育委員会に対して質問がありました。不登校、部活動、学校給

食、多言語による意思疎通、学校再編、教科担任制などの項目

でした。詳細については後ほど報告いたします。また、新年度

予算審議では１５日に予算決算常任委員会福祉教育分科会が、

１７日に予算委員会の全体会が開催され教育費の予算案に対す

る審査いただきました。 

今定例会には、来年度からスタートする第３期三田市教育振興

基本計画案も上程しているところであり、２９日の本会議最終

日に採決される予定です。 
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〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

 

なお、私事ですが、教育長人事について８日の本会議において

再任が承認され、本日市長より辞令をいただいたところです｡

私の任期は３年です。今後ともどうぞよろしくお願い致しま

す。 

 

２）総合教育会議(３/２４) 

本日２４日午前中、総合教育会議が開催されました。皆さんに

もお世話になりました。 

これまで３年間にわたり取り組んできました上野台・八景中学

校の再編についての市としての方針決定と、今後小学校も含め

た再編について小中学校ごとに話し合いを進めていくことにつ

いて確認いただきました。また、令和４年度からの新たな三田

市総合計画、三田市教育振興基本計画の推進にあわせて第２期

目の教育大綱についてもご協議いただきました。 

今回確認した各方針に基づき、それぞれの活動を本市の重点施

策としてきちんと取り組んでいかなければならないと思ってい

ます。 

 

先週金曜日１８日の臨時校長会にて県費の教職員の異動内示を

行いました。新たな体制の下、的確な引継ぎと学校教育目標を

実現するためのこれからの教育活動を全教職員で共有し、新年

度のスタートがスムーズに切れるようお願いしたところです。 

なお、前回の臨時の教育委員会でもお示ししましたが、本年

度、中学校、小学校の校長会長でお世話になった大野校長、木

久校長を始め７名の校長、1 名の教頭が退職されます。また、

教諭も退職がありますが、退職される皆さんには長きにわたっ

て三田の教育推進にご尽力いただきました。退職という一つの

区切りではありますが、これまでの経験を活かし、これからも

三田の子どもたちにご支援いただければと思っています。 

私からは以上です。 

 

 

日程第６   議   事 

 

それでは本日の議事に移ります。 

先ほどお知らせしましたが議案第１０号につきましては非公

開のため最後に審議いたします。 

(２)教育委員会規則及び教育委員会規程の制定又は改廃を行う

ことについて 

 【三田市教育委員会事務委任規則第１条第１１号関係】 
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〇教育総務課担当

課長（上野 樹） 

 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

〇教育総務課長 

（浅野 晋司） 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

〇教育総務課長 

（浅野 晋司） 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

 

 

 

議案第１１号「三田市教育委員会事務局の組織及びその事務管理

に関する規則の一部を改正する規則等の制定について」事務局か

ら説明をお願いします。 

 

 

議案第１１号「三田市教育委員会事務局の組織及びその事務管理

に関する規則の一部を改正する規則等の制定について」事務局か

ら説明 

 

 

 ありがとうございました。 

 何かご質問等ございますか。 

 なければこのとおり議決とさせていただきます。 

 

  

議案第１２号「三田市立学校管理及び運営に関する規則の一部を

改正する規則の制定について」事務局から説明をお願いします。 

 

 

議案第１２号「三田市立学校管理及び運営に関する規則の一部を

改正する規則の制定について」事務局から説明 

 

 

 続いて議案第１３号「三田市立学校管理及び運営に関する規則

施行細則の一部を改正する訓令の制定について」事務局から説

明をお願いします。 

  

 

 議案第１３号「三田市立学校管理及び運営に関する規則施行細

則の一部を改正する訓令の制定について」事務局から説明 

 

 

 ありがとうございました。 

 何かご質問等ございますか。 

 なければこのように承認いたします。 

 

 

(３)附属機関の委員その他の法令に基づく各種委員を委嘱し、 

又は任命することについて 

 【三田市教育委員会事務委任規則第１条第１４関係】 
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〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

〇学校教育課長 

（山本 直也） 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

〇文化スポーツ課

長（横溝 朋之） 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

〇文化スポーツ課

長（横溝 朋之） 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

 

 

 

 議案第１４号「学校医の解嘱と委嘱について」事務局より説明

をお願いします。 

 

 

 議案第１４号「学校医の解嘱と委嘱について」事務局より説明 

 

 

 ありがとうございました。 

 何かご質問等ございますか。 

 ないようでしたらこのように承認いたします。 

 

 

 続きまして、議案第１５号「三田市図書館運営評価委員会委員

の委嘱について」事務局より説明をお願いします。 

 

 

 議案第１５号「三田市図書館運営評価委員会委員の委嘱につい

て」事務局より説明 

  

ありがとうございました。 

何かご質問等ございますか。 

なければこのように承認いたします。 

 

 

続きまして、議案第１６号「令和４・５年度三田市文化財保護審

議会委員の委嘱について」事務局より説明をお願いします。 

 

 

議案第１６号「令和４・５年度三田市文化財保護審議会委員の委

嘱について」事務局より説明 

 

 

ありがとうございました。 

何かご質問等ございますか。 

なければこのように承認いたします。 

 

 

(４)三田市教育委員会事務処理規程第１３条に関する教育委員

会の決定ついて 

 【三田市教育委員会事務処理規程第１３条関係】 
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〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

〇文化スポーツ課

長（横溝 朋之） 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

〇教育総務課長 

（浅野 晋司） 

 

 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

〇教育委員 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 議案第１７号「三田市立図書館の令和４年度特別整理期間につ

いて」事務局より説明をお願いします。 

 

 

 議案第１７号「三田市立図書館の令和４年度特別整理期間につ

いて」事務局より説明 

 

 

 ありがとうございました。 

 何かご質問等ございますか。 

なければこのように承認させていただきます。 

 

 

日程第７  協 議 及 び 報 告 事 項 

 

 続きまして協議及び報告事項に移ります。 

協議第３号「三田市人権を考える会にかかる役員の選出につい

て」事務局より説明をお願いします。 

 

 

協議第３号「三田市人権を考える会にかかる役員の選出につい

て」事務局より説明 

（事務局案として常任理事を三木委員、代議員を大野委員と中上

委員で提案） 

 

 

事務局案のとおり「三田市人権を考える会」の常任理事に三木委員

に、代議員は大野委員と中上委員で決定したいと思いますがいかが

でしょうか。 

 

 

（異議なし） 

 

 

ありがとうございます。それでは提案どおり決定したいと思いま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

続きまして報告事項に移ります。 

 報告第５号「令和４年度社会教育関係団体補助金交付に関する
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〇文化スポーツ課

長（横溝 朋之） 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

〇学校教育部長 

（松下 修） 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

〇教育委員 

（中野 文雄） 

 

 

 

 

 

 

〇学校教育課長 

（山本 直也） 

 

 

 

 

 

三田市生涯学習審議会の意見について」事務局より説明をお願

いします。 

 

 

 報告第５号「令和４年度社会教育関係団体補助金交付に関する

三田市生涯学習審議会の意見について」事務局より説明 

 

 

 ありがとうございます。 

 何かご質問等ございますか。 

 なければこのように報告いたします。 

 

 

 報告第６号「令和４年３月三田市議会定例会（第３６５回）一 

 般質問について」事務局より説明をお願いします。 

 

 

 報告第６号「令和４年３月三田市議会定例会（第３６５回）一 

 般質問について」事務局より説明 

 

 

 ありがとうございます。 

 何かご質問等ございますか。 

 

 

 ５７ページの肥後議員からの質問の多言語連絡帳の導入につい

てですが、現在、日本語指導を必要とする児童が１１名在籍す

る中、家庭数７件のうち６件の保護者が母語での通訳支援を必

要としているとあります。三田市の場合は兵庫県から派遣され

るサポーターと、市からも派遣されているかと思いますが、現

在の状況について教えてください。 

 

 

 県からのサポーターの配置と市からの指導員の配置についてで

すが、一定期間を過ぎますと県からのサポーターの配置は終了

します。現在、県からのサポーターを配置しているのが、中学

校で１名です。市の指導員の配置についても、各学校からのニ

ーズにできるだけ応えるよう、対象の児童とその保護者が日本

語指導を必要とする限りは、一定期間の配置を続けていくよう

来年度に向けての予算も確保できるよう進めています。 
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〇教育委員 

（中野 文雄） 

 

 

 

 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

〇教育総務課担当

課長（上野 樹） 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

〇教育総務課担当

課長（上野 樹） 

 

 

 

〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

 ありがとうございます。 

対象者がいつくるかわからない中で予算を確保していただくのは

大変なことだと思いますが、日本語のわからない環境の中、学校

へ通うことが不安な児童にとって、サポートしていただくことで

安心して過ごせると思います。そういった環境を整えきちんと保

障していくことは今後も大事なことだと思います。 

 

 

 他に何かご質問等ございますか。 

 なければこのように報告いたします。 

 

 

報告第７号「４月教育委員会開催行事予定について」事務局から

説明をお願いします。 

 

 

報告第７号「４月教育委員会開催行事予定について」事務局から

説明 

 

 

 何かご質問等ございますか。 

ないようでしたら、以上で報告とさせていただきます。 

 

 

日程第８  そ の 他 の 報 告 

 

では、次回４月の教育委員会定例会の日程について事務局からお

願いいたします。 

  

  

４月教育委員会定例会の開催日時は令和４年４月２６日（火)午

後２時００分から、南分館６０１会議室で予定しております。 

よろしくお願いいたします。 

  

 

それでは、各校長からの報告です。 

中学校代表より報告をお願いいたします。 
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〇中学校校長代表 

（大野 正人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 〇卒業式について 

３月１０日（木）、各校で卒業証書授与式を挙行しました。学

校規模等の状況により、参加者について違いはありましたが、

式を彩る卒業生や在校生による合唱などの華やかなプログラム

もなく、日ごろよりお世話になっている皆様をご来賓としてお

招きすることもできませんでした。それでも、すべての中学校

で、卒業生や保護者の皆様の心にいつまでも残る卒業式を開催

することができたと聞いています。本校では、校長から卒業生

一人一人に「卒業証書」を授与しました。授与される時の卒業

生の「緊張」のなかの「笑顔」と「自信」と「誇り」に満ちた

表情が、いつまでも私の心に残ります。式の後、第３学年主任

から保護者の皆様にお礼を申し上げるとともに、生徒自らが企

画し制作した「クラス紹介」とこれも有志により企画・制作さ

れた「創立３０周年記念式典総集編」の動画をご覧いただきま

した。学年主任の話に聞き入り、大型スクリーンに映る子ども

たちの輝く姿に見入る、保護者の皆様の表情が印象的でした。

最後のＳＨＲを終え教室を出た後、校門のあたりでいつまで

も、先生方や友と記念写真を撮っている卒業生や、ともにいる

保護者の皆様の笑顔と時折薄っすらと眼に映る涙も、永遠に私

たちの胸から離れることはないでしょう。ここで、卒業式に頂

戴したお祝いメッセージを紹介します。「ご卒業おめでとうご

ざいます。コロナ禍の中、困難をチャンスに変えようと努力す

る皆さんの強さとたくましさに、たくさんの感動をいただきま

した。ゆりのき台中学校で優しさを重ね合う生活を紡いでこら

れた皆さん。これからも「命」と「心」を大切に、自分の力を

信じて、輝く未来へ大きく羽ばたいてください。皆さんのこれ

からの人生を刻まれる時間が、素晴らしいものでありますよう

に、心よりお祈り申し上げます。」、学校地域運営協議会の委

員様からのメッセージです。「命」と「心」の学校である本校

の卒業生に向けての最高の餞となりました。学校地域運営協議

会をベースに地域の皆様と歩んできた三田型コミュニティ・ス

クール、その意義、重みと尊さを、生徒とともに改めて実感し

た忘れえぬ一日となりました。 

 

〇学年集会について 

２３日（水）、本校では、１、２年生が今年度最後の学年集会

を行いました。三田市教育委員会特別指定研究「情報」に取り

組み「ＧＩＧＡスクール」にチャレンジする本校にふさわし

い、情報機器をフル活用した創造性豊かな学年集会となりまし
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〇小学校校長代表 

（木久 整） 

 

 

た。そして、１、２年生ともに、「感謝」の心が表現された、

温かで優しい感動の時間にすることができました。創立３０周

年式典で魅せた、生徒会や３年生の姿に憧れ、１年生では有志

パフォーマンスも披露されました。三田市立中学校８校は、心

豊かに、主体的対話的で深い学びを進めます。明日３月２５日

はいよいよ修了式です。卒業式がそうだったように、１・２年

生一人一人には「誇り」を胸に「笑顔」で修了証書を受け取っ

てほしいと願います。 

 

〇感染症対策の徹底について 

「まん延防止等重点措置」は２１日に解除されたとはいえ、

「新型コロナウイルス」感染症の第６波はまだ続いています。

中学校と中学校の先生は一年をとおして常に子どもたちと一緒

にあります。春休みも部活動で生活をともにします。春休みも

そしてまもなく到来する新学期も、私たちは子どもたちの

「命」と「心」を最優先とし、安全・安心の中で教育活動がで

きるよう、「新型コロナウイルスを学校に持ち込まない、学校

内に広げない」を基本とし、感染症対策に最善をつくすととも

に、子どもたち一人一人の心のケアに全力を尽くしながら、

日々の教育活動に全身全霊で努めてまいります。 

 

〇校長会としての今後の取組について 

三田市の教育には、市立幼稚園・学校の再編、コミュニティ・

スクール、小中一貫教育、ＧＩＧＡスクール構想、教職員不

足、感染症対策、キャリア教育、新しい部活動の在り方、そし

て「いじめ」問題と、課題は山積しています。中学校校長会

は、このような課題に真摯に向き合い、各学校として、また校

長会として、ＰＤＣＡサイクルに基づき組織的に、「子どもフ

ァースト」の精神で「学校改革」を推進します。 

教育長始め教育委員の皆様、そして事務局の皆様には、この令

和３年度、いつもいつも学校に寄り添い丁寧にご指導ご支援を

賜り心より感謝申し上げるとともに、令和４年度もどうぞよろ

しくお願いいたします。そして、何より皆様どうぞご自愛くだ

さい。 

 

 

〇卒業式について 

小学校は本日卒業証書授与式を行いました。簡素化した式ではあり

ましたが、卒業証書授与式のねらいを達成するために、当日だ

けでなく、その日に至るまでの練習に力を入れ、小学校教育の
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〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

集大成としてするべく取組を進めてきました。在校生の参加に

つきましては、各校の実状に委ねられていました。本校は小規

模校ということもありますので、全校生全員が卒業式に参加

し、在校生みんなで卒業生を祝福し、そして見送りました。そ

んな中卒業生は凛とした顔つきで卒業証書を受け取り、堂々た

る態度で自分の将来の夢を語り、巣立っていきました。６年生

にとっての小学校生活最後の年は、平時には程遠い１年間とな

ってしまいましたが、何とか無事に本日を迎えられたことを、

素直に喜びたいと思っています。 

 

〇修了式、春休みについて 

明日２５日は修了式です。６年生がいない中での修了式です。ぽっか

り穴が開いた寂しい感じがして、改めて６年生の存在の大きさを感じ

ることだと思います。 

また、春休みは、卒業生にとっては中学校への進学の準備、１年生か

ら５年生にとっては次の学年への進級の準備の期間です。安全で充実

した日々を過ごすよう指導いたします。 

今年度もまた、教育委員会との連携を密にした１年でした。教育委員

会の方々と、校長会役員が何度となくひざを突き合わせて、話し合い

を行いました。とても有意義な機会でした。次年度もぜひ意見交流の

会を継続していただきたいです。よろしくお願いします。 

 

〇小学校長会について 

３月９日には今年度最後の小学校長会を開催しました。今年度の総括

では、感染症対策と学びの保障を両立し、工夫して実施した今

年度の教育活動を話し合い、共有しました。さらにそれを土台

にして、従来の学校運営や教育課程から発展した令和の学校運

営や教育課程を編成することの重要性を改めて確認しました。 

 

この一年間、教育委員の皆様、教育委員会の皆様には多くのお力添え

とご指導をいただきました。ありがとうございました。心から感謝申

し上げます。４月からは新しい役員、新しいメンバーでの小学校長会

になりますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

  

ありがとうございました。 

それでは引き続き議案第１０号の審議に入ります。ここからは

非公開事案となりますので事務局関係者以外のご退室をお願い

いたします。 
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〇教育長 

（鹿嶽 昌功） 

 

 

 

 

 

 

《事務局関係者以外退室》 

 

 

《非公開審議》 

 

 

それでは以上をもちまして教育委員会定例会を閉会いたしま

す。 

 

 


